

出口王仁三郎聖師

善言美詞 祝詞解説

正誤表 (第一版)

15頁 1行目

誤 (この表示の続きは150頁参照)

正 (この表示の続きは220頁参照)

36頁 7行目

誤 救世主を言霊学上

正 救世主神を言霊学上

47頁 11行目

誤 第四章「山上訓」、本書186頁掲載。

正 第四章「山上訓」、本書184頁掲載。

65頁 3行目

誤 「正守護神」

正 「正守護神」

66頁 3行目

誤 及び本書199頁「四大綱領」参照。

正 及び本書198頁「四大綱領」参照。

76頁 7行目

誤 専とし、「幽齋」は祈禱を専ら

正 専らとし、「幽齋」は祈禱を専ら

181頁 最終行

誤 疑力……

正 疑力……

183頁 1行目

誤 神界経綸の端緒が開かれ、

正 神界経綸の端緒が開かれ、

184頁 8行目

誤 急坂を汗を絞りながら、

正 急坂を汗を絞りながら、

214頁 4行目

誤 読書百遍

正 読書百遍

出口王仁三郎聖師

善言美詞 祝詞解説

正誤表

15頁 1行目

誤 (この表示の続きは150頁参照)

正 (この表示の続きは220頁参照)

36頁 7行目

誤 救世主を言霊学上きゅうせいしゅ ことたまがくじょう

正 救世主神を言霊学上きゅうせいしゅじん ことたまがくじょう

47頁 11行目

誤 第四章「山上訓」、本書186頁掲載。

正 第四章「山上訓」、本書184頁掲載。

65頁 3行目

誤 「正守護神」せいしゅごじん

正 「正守護神」せいしゅごじん

66頁 3行目

誤 及び本書199頁「四大綱領」参照。

正 及び本書198頁「四大綱領」参照。

76頁 7行目

誤 専とし、「幽齋」ゆうさいは祈禱を専とする。

正 専らとし、「幽齋」ゆうさいは祈禱を専らとする。

183頁 1行目

誤 神界經繻の端緒が開かれ、しんかいけいけん たんしよ ひら

正 神界經繻の端緒が開かれ、しんかいけいけん たんしよ ひら

184頁 8行目

誤 急坂を汗を絞りながら、きゅうはん あせ しぼ

正 急坂を汗を絞りながら、きゅうはん あせ しぼ

214頁 4行目

誤 読書百遍どくしょひゃくべん

正 読書百遍どくしょひゃくべん